

Информация о профилактическом мероприятии антинаркотического характера

20 февраля в МБОУ «Ойсхарская СШ №2» было проведено мероприятие по профилактике наркомании, табакокурения и употребления ПАВ. На мероприятии присутствовали сотрудники полиции, представители Администрации Ойсхара и духовенства.

Гости рассказали о новых видах наркотических средств, о мерах борьбы с наркодиллерами правоохранительных органов и о мерах наказания за сбыт и распространение наркотических средств.

Вопрос профилактики наркомании среди несовершеннолетних находится на постоянном контроле заместителя директора по воспитательной работе, педагогического коллектива школы, работа в данном направлении продолжается постоянно и непрерывно.